
TERČ POD DLAŽBU FIXNÝ STOHOVATEĽNÝ
na seba naukladáš, výšku si určíš

Výškovo fixné terasové terče slúžia na cenovo dostupnú suchú pokládku vonkajšej dlažby na
terasách, balkónoch, strechách a pod. Na inštaláciu dlažby nie je potrebné lepidlo ani
škárovačka, čím sa pokladanie zrýchli a konštrukcia je menej zaťažená. Vďaka jednoduchej
demontáži je ľahký prístup k rozvodom a hydroizolácii pod dlažbou. Stohovateľné terče majú
výhodu v tom, že ich je možné skladať na seba, a vytvoriť tak výslednú výšku podlahy
kombináciou 14 mm a 30 mm. Terče sú ideálne na rovný, vyspádovaný podklad.
V prípade použitia ľahších a tenších dlaždíc je vhodné použiť na terč GUMOVÚ PODLOŽKU na
stlmenie kročajového hluku. Na terče sú vhodné vysoko pevné dlaždice s hrúbkou nad 20 mm.
Upozornenie: Na plochách, ktoré na niektorej zo strán nie sú ukončené pevným okrajom (stenou,
obrubníkom, atikou), je nutné zabezpečiť krajné dlaždice proti posunu, popr. pádu.
Polyprolyenové výlisky kruhového tvaru výšky 14 mm alebo 30 mm vhodné na použitie v exteriéri
s dištančnými výstupkami na vymedzenie škár 3 mm.
VÝHODY, POUŽITIE

ekonomický variant voči rektifikačným terčom
voľné odvetrávanie a rýchly odvod vody
rýchla, čistá inštalácia podlahy bez mokrých procesov a technologických prestávok
jednoduchá, opakovateľná demontovateľnosť a ľahký prístup k inštaláciám pod podlahou
nehrozí odmŕzanie dlažby, praskanie škárovacej hmoty
ľahká výmena dlaždice

APLIKÁCIA
PRÍPRAVA PODKLADU
Z povrchu podkladu musí byť odstránený všetok nesúdržný, uvoľnený, zvetraný či inak viditeľne
poškodený materiál. Podklad musí byť stabilný, únosný, pevný, rovný, prípadne vyspádovaný na
odvodnenie. Pri exteriérových aplikáciách, ako napr. na balkóne, streche, terasy a pod., musí byť
podklad opatrený vhodnou hydroizolačnou vrstvou (napr. LEPENKA VO VEDRE,
STRECHUSPRAV).
POUŽITIE
Orientačná spotreba terčov zodpovedá počtu dlaždíc na m², napr. 1/(0,6 × 0,6) = 2,78; prípadne
zodpovedajúcemu násobku pri skladaní terčov na seba na dosiahnutie požadovanej výšky
podlahy. Reálna spotreba je vyššia o cca 10–15 % kvôli okrajom a rohom. Spotreba terčov tak
činí pri 30×30 cm cca 10 ks, pri 60×60 cm cca 5 ks, pri 80×80 cm a väčšej cca 2–3 ks. Pri
väčších formátoch je dôležité vkladať terče navyše na podporu stredu dlaždice, aby nedošlo
k prehybu alebo prasknutiu. Pri ťažkej prevádzke (napr. strešné terasy s väčším zaťažením) sa
odporúča hustejšie rozvrhnutie. Rozvrhnutie terčov závisí od formátu dlaždíc, geometrie
konkrétnej terasy a predpokladaného zaťaženia plochy. Obvykle sa terče rozmiestňujú do
pravidelnej siete zodpovedajúcej rozmerom dlaždíc (pri formáte 60×60 cm rozstup 60 cm). Terče
sa rozmiestnia po celej ploche, vrátane okrajov a rohov. Okrajové a rohové terče sa upravia
zrezaním podľa potreby (na polovičnú základňu na okrajoch, na štvrtinovú v rohoch). Okolo
prestupov, odvodňovacích vpustí alebo stĺpikov je potrebné dlaždice zrezať a doplniť rozvrhnutie
terčov tak, aby boli vždy podopreté všetky rezy dlaždíc. V prípade stohovania sa terče zacvaknú
jednoduchšie jeden do druhého.
Dlaždice sa pokladajú pomocou pomôcok (napr. vákuové prísavky) priamo na terče tak, aby
každý roh dlaždice ležal na jednom terči a aby tesne priliehal k dištančným výstupkom, ktoré
zaisťujú rovnomernú šírku škár. Pri okrajových častiach plochy sa skracujú dlaždice podľa
potreby a upravuje sa ich uloženie na terče pomocou príslušných okrajových orezov. Na okrajoch
je dôležité ponechať dilatačnú medzeru medzi dlaždicou a konštrukciou terasy (steny, zábradlia)
podľa odporúčania výrobcu dlažby a konkrétnych podmienok (obvykle cca 3–5 mm).
Na záver sa skontroluje rovinnosť a stabilita podlahy, rovnomernosť škár, funkčnosť odvodnenia
a vykonajú sa posledné úpravy.
ĎALŠIE ODPORÚČANIA
Pravidelne kontrolujte stav dlaždíc a čistotu priestoru pod pokládkou. Priebežné čistenie medzier
medzi dlaždicami pomáha predchádzať usadzovaniu nečistôt a zaisťuje voľný odtok vody.
Odeslat zpětnou vazbu Stránka je načtena.
materiál polypropylén
nosnosť 2000 kg
skladovanie v suchu pri +5 °C až +25 °C
skladovateľnosť neobmedzená
špeciálne informácie varianta 14 mm nie je kombinovatelná s gumovou podložkou
výška 14 mm; 30 mm

Balenie
poznámka v kartóne

14mm
30mm
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Všetky vyššie uvedené údaje vychádzajú z interných skúšok výrobcu a jeho dlhoročných skúseností s aplikáciou v nespočetných technických a priemyselných
odboroch. Vzhľadom k veľmi odlišným požiadavkám a podmienkam pri aplikáciách je nevyhnutné, aby si užívateľ vždy otestoval vhodnosť tohto produktu vo
svojich podmienkach. Všetky vyššie uvedené údaje, parametre a odporúčania sú bez záruky a dodávateľ ani výrobca nenesú zodpovednosť za priame i nepriame
škody vzniknuté v súvislosti s použitím výrobku. Zmeny všetkých uvedených údajov sú vyhradené. Pri požiadavke modifikácie výrobku „na mieru“ rovnako tak ako
pri požiadavke na bezplatné dodanie vzoriek či konzultačné a technický servis nás bez obáv kontaktujte. Aktuálna verzia technického listu je dostupná na
www.hasoft.cz. Overte si, prosím, či tento technický list nebol nahradený novou verziou.
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